
Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend tijdens de interpellatie-Van Bommel over de
inval in Irak, te weten:
- de motie-Van Bommel over een parlementair onderzoek
naar de achtergronden van de politieke steun voor de
oorlog in Irak (31367, nr. 2).

(Zie vergadering van 27 februari 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het cao-akkoord politie,
te weten:
- de motie-Brinkman c.s. over het verzoek aan het
kabinet, zich met het allerhoogste respect over de politie
uit te laten (29628, nr. 74);
- de motie-Brinkman c.s. over een bod in de onderhande-
lingen van ten minste € 200 netto in de maand (29628,
nr. 75);
- de motie-Van Raak/Brinkman over het bestemmen van
de voorgenomen verhoging van de vergoedingen voor
politieke ambtsdragers aan de inkomens van politieagen-
ten (29628, nr. 76);
- de motie-Haverkamp c.s. over het benadrukken van
politiespecifieke elementen in een nieuwe functie-
waardering (29628, nr. 77).

(Zie vergadering van 27 februari 2008.)

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (29628, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (29628, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak/Brinkman (29628,
nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Haverkamp c.s. (29628, nr.
77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over winstbelasting multina-
tionals, te weten:
- de motie-Vendrik/Irrgang over reparatie van de gaten
die met Werken aan winst zijn geslagen (31369, nr. 1)

(Zie vergadering van 29 februari 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt van 15.45 uur tot 16.00 uur
geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 26 februari 2008 over ziekenhuis-
zorg.

©

Mevrouw Schippers (VVD): Voorzitter. Ik zal het debat
niet herhalen, maar wat ik wel wil aangeven, is dat de
VVD-fractie grote zorgen heeft over dit kabinetsbeleid
inzake de ziekenhuiszorg. Wij zijn ervan overtuigd dat er
veel meer focus nodig is voor zo’n complexe operatie.
Bovendien is een heel strakke regie noodzakelijk. Het
veld moet exact weten waar het aan toe is; samenwer-
king is erg belangrijk. Als oppositiepartij kan ik het
kabinetsbeleid helaas niet met één motie ombuigen. Ik
ben overigens altijd bereid, mijn motie over de maatstaf-
concurrentie opnieuw in te dienen. Het is mogelijk dat
mensen zich bedacht hebben.

Ik doe nu een beroep op de redelijkheid. De minister
heeft aangegeven dat de spelregels er in de eerste
maanden van dit jaar zouden zijn. De motie waarin ik
heb gevraagd de commissie van wijzen versneld in te
stellen, zodat er snel helderheid over de spelregels zou
ontstaan, is feitelijk niet uitgevoerd. Het moet helder zijn
waarop de overheid aanspreekbaar is. Om die reden dien
ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ziekenhuizen worden geconfronteerd
met veel ingrijpende maatregelen tegelijk, die alle
verschillend in de organisatie uitpakken, onder meer de
uitbreiding van het dbc-systeem, een nieuw uurtarief
voor medisch specialisten, maatstafconcurrentie per
1 januari 2009, de budgetkorting van 160 mln. oplopend
tot 400 mln. in 2011, en de kapitaallastenoperatie;

overwegende dat deze gelijktijdig lopende maatregelen
een behoorlijke financiële impact kunnen hebben op
ziekenhuizen, en dat vooraf onvoorspelbaar is hoe die
maatregelen in de mix voor individuele ziekenhuizen
uitpakken;
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